

2019-ம் வருடம் ஜனவரி 10மாதம் தேதி வியாழக்கிழமை மாலை 4.30மணிக்கு நடைபெற்ற கூட்ட நடவடிக்கையின் உண்மைநகல்:

முன்னிலை: திரு.எல்.குமார்.பி.இ. தனி அலுவலர், ஆம்பூர் நகராட்சி.

-----

இந்நகராட்சியில் 2018-19ஆம் ஆண்டு ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற வளர்ச்சி (IUDM) திட்டத்தின் கீழ், இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் புதியதாக சிமெண்ட்சாலைகள், தார்சாலைகள், பேவர்பிளாக் சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகாலவாய்கள் அமைக்க வேண்டி ரூ.599.78 இலட்சம் மதிப்பீட்டிலான கீழ்காணும் பணிகளுக்கு திட்டபிரேரணை தயார்செய்து நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களிடம் நிர்வாக அனுமதி பெற வேண்டி பிரேரணை அனுப்ப அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடுதொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	கூபா மசூதி 2வது மற்றும் 3வது தெரு, டி.வி.டவர் மெயின்தெரு, குறுக்கு தெருக்கள், குறுக்கு தெரு சந்து ஆகிய தெருக்களில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைத்து சிமெண்ட்தளம் அமைத்தல் பெரியார் 1வது, 2வது தெரு, பிரேம் 1வது 2வது தெரு, எம்.ஜி.ஆர்.தெரு, மாரியம்மன் கோவில் தெரு, நேதாஜிதெரு, மணிவாசகத்தெரு, காமராஜர்சாலை 1வது,2வது, 3வது, 4வது, 5வது மற்றும் 6வது தெரு, இந்திராநகர் மெயின்தெரு மற்றும் எரிக்கரை தெரு ஆகிய தெருக்களில் சிமெண்ட்தளம் அமைத்தல்.	199.78
2	கெங்கையம்மன் கோவில் தெரு, பெருமாள்கோவில் தெரு, பிள்ளையார்கோவில் தெரு முதல் ஓ.வி.ரோடு வரை, பழைய ஆஸ்பிடல் தெரு, பலமனேரி மொகிதீன்கொல்லை மெயின்தெரு, பணக்காரதெரு, காந்திரோடு, சந்தாமியான் கொல்லை 1வது மற்றும் 2வது தெரு, முகம்மத்புரா 1வது 2வது மற்றும் 3வது தெரு மற்றும் பாவேந்தர் தெரு ஆகிய தெருக்களில் சிமெண்ட்தளம் அமைத்தல்.	200.00
3	எஸ்.கே.ரோடு(அழகாபுரி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி முதல் தேசிய நெடுஞ்சாலை வரை, ஆதிதிராவிட மாணவர் தங்கும் விடுதிதெரு, சாமியார்மடம் மெயின் தெரு ஆகிய தெருக்களில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைத்து தார்தளம் அமைத்தல், பெருமாள்கோவில் பின்புற தெரு, சாய்பாபா கோவில் மெயின்தெரு முதல் சாமியார்மடம் வரை தார்தளம் அமைத்தல்.	200.00
	<b>மொத்தம்</b>	<b>599.78</b>

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளுக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களிடம் நிர்வாக ஒப்புதல் பெறவும், தலைமை பொறியாளர், சென்னை அவர்களிடம் தொழில்நுட்ப அங்கீகாரம் பெற அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் திட்டத்திற்கு அரசு மான்யமாக ரூ.599.78 இலட்சம் பெற்று திட்டம் நடைமுறைபடுத்த அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.
4. வரவு செலவு திட்டம் 2018-19-ன் கீழ் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்:- இ1/17/2019

தீர்மான எண்.147: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

ஓம்/- எல்.குமார்.பி.இ.  
தனி அலுவலர்,  
ஆம்பூர் நகராட்சி.